

在第四届亚洲残疾人运动会上 运城籍“05后”小将兰涵钰勇夺两金

运城晚报讯(记者 范楚乔)10月27日,从市残联获悉,在杭州举办的第四届亚洲残疾人运动会上,运城籍“05后”小将兰涵钰10月24日在田径女子800米-T34决赛中,以绝对优势摘得金牌,同时以2分09秒33的成绩打破亚洲纪录,为中国代表团再添一金。10月26日,在亚残运会女子100米-T34决赛中,兰涵钰再夺一金。

两场比赛均在浙江省黄龙体育中心体育场举行,这次参赛是兰涵钰首次走进亚残运会赛场。肢体残疾的她接触轮椅竞速项目的不长,却表现出不俗的潜力,曾在2022年成都马拉松中获得第六名,在2023年瑞士田径大奖赛100米、400米项目上夺得第四名。

据了解,兰涵钰今年16岁,2007年出生于新绛县,是市残联选送到上海市体育训练中心的残疾人运动员之一。近年来,市残联多次联合上海市残疾人文化体育促进中心,在我市各县(市、区)筛选适龄、有潜力的运动员,选送到上海进行集训、选拔,挖掘和培养了许多优秀



残疾人运动员,促进了两地残疾人体育事业的发展。今年3月,市残联相关负责人一行还专程前往上海看望慰问了兰涵钰等运城籍运动员。

市残联相关负责人表示,兰涵钰是运城籍优秀残疾人运动员的一

个代表,今后,市残联将继续为热爱体育运动、符合条件、有能力的残疾人提供发展平台,帮助他们参加竞技体育比赛,让体育成就他们的精彩人生。

上图为兰涵钰在田径女子800米-T34决赛中(资料图)

夏县祁家河乡 多措并举推进医保征缴

运城晚报讯 近段时间,夏县祁家河乡发挥统一战线资源优势,组成包括新阶层人士等在内的志愿服务队,助力全乡医保收缴工作。

抓组织领导,在安排部署上下功夫。乡党委政府高度重视,召开会议进行安排部署,并成立工作专班,组织志愿服务队,全面开展医保征缴工作。

抓政策宣传,在氛围营造上下功夫。该乡组织乡、村两级干部,以及到村工作大学生、驻村工作队,统战志愿服务队入户发放参保宣传资料,耐心细致讲解参保意义、报销比例等内容,同时通过转发朋友圈、微信群等形式进行线上宣传,为推进医保征缴奠定了坚实基础。

抓便民服务,在精准代缴上下功夫。针对外出务工人员多、征缴难度大等现状,乡、村干部,以及到村工作大学生、驻村工作队、统战志愿服务队按照外出务工人员名单分组联系,通过电话或微信等方式“一对一”联系,耐心细致讲解医保政策;对年老体弱行动不便、出门困难等留守群众,乡村干部、到村工作大学生、驻村工作队,上门帮助代缴,确保惠民政策落实落细。(任红星 姚卓言)

国网运城城区供电中心 贴心服务传递“电力”温度

运城晚报讯(记者 商英 通讯员 景少勇)“你快帮我看,我刚交了电费没多久,怎么又提示没费了?”“您别着急,先坐下来歇会,我现在就帮您查询。”近日,前来国网运城城区供电中心营业厅办理交费业务的赵大妈,在该中心营业厅工作人员的耐心帮助和热情引导下,很快解决了交费问题。

赵大妈年纪较大,听力下降,来到国网运城城区供电中心营业厅后,因不知如何办理交费业务而急得出了一头汗。该中心营业厅工作人员了解情况后,耐心地向赵大妈解释出现这种情况的原因,并帮赵大妈下载了“网上国网”App,教她如何查询电费余额。临走时,赵大妈竖起大拇指,对工作人员连连称赞。

事情虽小,却暖了人心。像这样的场景,在该营业厅已成为常态。营业厅是优化电力营商环境的“第一现场”,服务企业群众的“第一窗口”,该营业厅工作人员以实际行动履行社会责任,旨在通过电力人的贴心服务,让客户真切感受到供电服务的便利和温暖。

该中心营业厅相关负责人表示,下一步,他们将继续推进线上线下高效协同,不断优化服务举措、提升服务水平、延伸服务半径,用优质的服务为美好生活充电,打通服务群众“最后一公里”。

市委党史研究室 开展史志书籍进校园活动

运城晚报讯(记者 李爽)10月24日,市委党史研究室开展了史志书籍进校园活动,为运城市机电工程学校捐赠史志书籍,促进广大师生进一步了解运城源远流长的历史和深厚的文化底蕴,厚植爱党、爱国、爱家乡的情怀。

此次捐赠的书目有《中国共产

党山西运城历史》第一卷(1926-1949)、《运城市志》《中国共产党运城执政实录》《运城年鉴》《运城市乡镇简志》《全国革命遗址普查成果丛书》(运城卷)等赓续文脉、创新文化的党史方志研究书籍100余册。其间,市委党史研究室主任骆新爱以“增强文化自信”为主题进行了宣

讲,并向师生们介绍了党史地方志研究室的工作职能和研究成果。

运城市机电工程学校党委书记胡随社表示,将带领全校师生认真研习这些史志书籍,并把青少年红色文化教育、传统文化教育和市情教育纳入学校教育思政课程,为培养时代新人而不懈努力。

市政务服务中心 组织“社保服务进万家”宣传活动

运城晚报讯(记者 李鹏)10月25日,市政务服务中心联合市社会保险中心开展“社保服务进万家”宣传活动,进一步提升群众对社保政策的知晓度,推动惠民举措落地落实。

活动现场,志愿者们通过发放

宣传材料、设置展板等方式宣传社保政策及网上办事流程,针对群众关心的养老、工伤、失业等相关政策进行面对面咨询服务。同时,向办事群众发放便民服务事项清单、关于打击“黄牛”“黑中介”等破坏营商环境问题的倡议书,以及政务服

务宣传小礼品,普及“线上办”“自助办”“帮代办”等多种政务服务模式。

当天,志愿者共发放各类宣传资料600余份,现场解决群众相关业务咨询17件,帮办代办服务20件。

市实验中学80余名师生走进运城首创 进行产学研实践 学习水务知识

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)近日,运城首创水务有限公司联合运城市实验中学组织开展了产学研实践活动(右图)。

活动中,该校80余名师生走进运城首创水务有限公司安邑水厂,先后参观了中控室、反应池、沉淀池、过滤池及消毒车间等地,还观看了城市供水、污水处理以及节约用水宣传等相关视频。

参观过程中,部分学生拿出自己携带的化学实践研学报告,积极向现场工作人员提问,探索问题的答案;部分学生结合平时所学的化学知识,同现场工作人员沟通交流,近距离学习自来水及生活污水处理工艺的知识。此外,运城首创水务



有限公司的工作人员还为参观的师生准备了《感知环保奥妙 共建绿色家园》污水处理工艺短片和宣传工艺彩页,提升大家的爱水、护水和节水意识。

运城首创水务有限公司相关负责人表示,下一步,该公司将同运城市实验中学深化交流合作,联合打造研学基地,为城市教育实践、环保宣传作出更大贡献。

盐湖区鸿晋社区、银海社区 举办婚姻家庭知识讲座

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)近日,盐湖区东城街道鸿晋社区、银海社区联合市妇联维权课堂讲师,开展了“争创文明家庭 争当合格家长”讲座,帮居民解决婚姻家庭方面的困扰。

活动中,在社区工作人员的组织下,大家纷纷来到鸿晋社区家长学校活动室聆听讲座。市妇联维权课堂讲师邱静妮以“了解爱的语言,建立爱的账户”为主题,从情感的需求是怎么影响两性关系的、如何用“爱语”与另一半沟通等问题切入,讲解了盖瑞·查普曼“爱的五种语言”——肯定的言语、精心的时刻、接受礼物、服务的行动、身体的接触,并引导大家学会赞赏爱人,在生活中安排一些日常活动,以促进家庭和谐。

随后,在家庭关系分享环节中,大家提出各自的家庭矛盾,邱静妮耐心答疑解惑,提出针对性的指导建议,并用生动形象的矛盾调解案例,提升妇女们对婚姻家庭矛盾问题的认识,鼓励大家多向另一半表达自己的真情实感。